Correction du DM n° 1 : Tissu osseux

Faux : haversien et non pas trabéculaire
Faux : qui entoure I'os et non pas le cartilage !!

: C’est les canaux de Havers qui sont reliés par les canaux de Volkmann

Faux : partie médiane rétrécie !
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QCM2: A

Faux : majeure partie
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QCM4:E

Faux : TC vascularisé
Faux : le moins hydraté

Faux : pas les cotes
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) Faux : role de protection, prévention n’existe pas
) Faux : phosphoooooooooooooore pas phosphate
)
)

) Faux : collagéne de type |

) Faux : de phosphore encore une fois

) Faux : il ne disparait pas complétement
) Faux : tissu osseux spongieux

)

)
)
) Faux : dépourvue d’ostéocytes
)
)

Faux : tissu osseux réticulaire

A)

B) Faux : apres la puberté
C) Faux : du périoste !!
D)

E)

Faux : c’est I'inverse
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